
令和４年度がん教育総合支援事業

アンケート集計結果



がん教育総合支援事業　評価アンケート

（１）児童生徒に対するアンケート

１） がんについて当てはまるもの
a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施前） a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
そう思う 16783 そう思う 19813
どちらかといえばそう思う 4052 どちらかといえばそう思う 2181
どちらかといえばそう思わない 310 どちらかといえばそう思わない 126
そう思わない 175 そう思わない 67
無回答 91 無回答 214

b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施前） b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 16721 そう思う 19603
どちらかといえばそう思う 4103 どちらかといえばそう思う 2298
どちらかといえばそう思わない 330 どちらかといえばそう思わない 117
そう思わない 147 そう思わない 76
無回答 96 無回答 136

２） がんについて当てはまるもの
a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施前） a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
正しい 20249 正しい 21617
誤り 1034 誤り 507
無回答 120 無回答 123

(単位：人) (単位：人)
正しい 19937 正しい 20313
誤り 378 誤り 883
無回答 626 無回答 646

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を失っ
たりすることがある（事業実施前）

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を失っ
たりすることがある（事業実施後）
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c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施前） c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 11108 正しい 7958
誤り 9086 誤り 13138
無回答 965 無回答 959

(単位：人) (単位：人)
正しい 19774 正しい 20791
誤り 1178 誤り 1023
無回答 214 無回答 223

e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施前） e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 19219 正しい 21277
誤り 1744 誤り 585
無回答 284 無回答 254

f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施前） f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 2942 正しい 2676
誤り 17918 誤り 19064
無回答 486 無回答 507

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な
運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施前）

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な
運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施後）
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g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施前） g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 3761 正しい 2560
誤り 15383 誤り 17620
無回答 1186 無回答 1117

h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施前） h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 2732 正しい 2069
誤り 15430 誤り 17340
無回答 1939 無回答 1686

３）　がんについて当てはまるもの
a　自分はがんにならないと思う（事業実施前） a　自分はがんにならないと思う（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
そう思う 2022 そう思う 1560
どちらかといえばそう思う 4776 どちらかといえばそう思う 3809
どちらかといえばそう思わない 6501 どちらかといえばそう思わない 6702
そう思わない 7791 そう思わない 9884
無回答 178 無回答 210

b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施前） b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 17457 そう思う 18543
どちらかといえばそう思う 1966 どちらかといえばそう思う 1935
どちらかといえばそう思わない 684 どちらかといえばそう思わない 503
そう思わない 495 そう思わない 448
無回答 377 無回答 491
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(単位：人) (単位：人)
そう思う 12709 そう思う 16026
どちらかといえばそう思う 7186 どちらかといえばそう思う 5104
どちらかといえばそう思わない 975 どちらかといえばそう思わない 446
そう思わない 276 そう思わない 143
無回答 134 無回答 169

d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施前） d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 11981 そう思う 15738
どちらかといえばそう思う 7153 どちらかといえばそう思う 5163
どちらかといえばそう思わない 1410 どちらかといえばそう思わない 629
そう思わない 526 そう思わない 218
無回答 205 無回答 222

e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施前） e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 3991 そう思う 3272
どちらかといえばそう思う 5612 どちらかといえばそう思う 4591
どちらかといえばそう思わない 4773 どちらかといえばそう思わない 5180
そう思わない 4536 そう思わない 6783
無回答 1576 無回答 1548

f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施前） f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 4795 そう思う 7868
どちらかといえばそう思う 6157 どちらかといえばそう思う 6634
どちらかといえばそう思わない 5692 どちらかといえばそう思わない 3807
そう思わない 2641 そう思わない 1834
無回答 1318 無回答 1281

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体
づくりに取り組もうと思う（事業実施前）

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体
づくりに取り組もうと思う（事業実施前）
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g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施前） g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 14344 そう思う 16713
どちらかといえばそう思う 5305 どちらかといえばそう思う 4017
どちらかといえばそう思わない 398 どちらかといえばそう思わない 277
そう思わない 217 そう思わない 108
無回答 354 無回答 377

h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施前） h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 9897 そう思う 13804
どちらかといえばそう思う 7613 どちらかといえばそう思う 5885
どちらかといえばそう思わない 2115 どちらかといえばそう思わない 1120
そう思わない 871 そう思わない 473
無回答 393 無回答 416

i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施前） i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 18884 そう思う 20043
どちらかといえばそう思う 1583 どちらかといえばそう思う 1278
どちらかといえばそう思わない 132 どちらかといえばそう思わない 90
そう思わない 73 そう思わない 56
無回答 339 無回答 339

j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施前） j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 15706 そう思う 17616
どちらかといえばそう思う 3918 どちらかといえばそう思う 2990
どちらかといえばそう思わない 459 どちらかといえばそう思わない 322
そう思わない 173 そう思わない 132
無回答 768 無回答 803
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がん教育総合支援事業　評価アンケート

（3）協議会に対するアンケート

１）　あなたの職種をお答えください。 2）　協議会として十分な支援を行えたか
(単位：人) (単位：人)

学校の管理職 57 はい 254
教職員（管理職以外） 23 いいえ 47
養護教諭 27 無回答 32
（行政）教育委員会 63
（行政）保健福祉部局 25
（行政）保健所 5
（行政）その他 2
（医師）学校医 19
（医師以外）薬剤師 4
（医師以外）看護師 6
（医師以外）保健師 0
（医師以外）その他 5
がん患者 21
その他 41
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